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Antwort 
 
der Landesregierung 

auf die Kleine Anfrage 3163 vom 13. November 2019  
der Abgeordneten Eva-Maria Voigt-Küppers und Jochen Ott   SPD 
Drucksache 17/7888 
 
 
Standorttypen 
 
 
Vorbemerkung der Kleinen Anfrage  
 
Im nordrhein-westfälischen Landtag spricht sich eine breite Mehrheit dafür aus, einen schul-
scharfen Sozialindex als Grundlage für die Ressourcenzuweisung anzuwenden. Mittels ver-
schiedener und transparenter Indikatoren (Anteil der Schülerinnen und Schüler mit Migrations-
hintergrund, Anteil der SGB-II- sowie Arbeitslosengeld-Empfängerinnen und -Empfänger im 
Schulumfeld) wird jeder Schule ein Standorttyp zwischen 1 und 5 zugewiesen.  
 
Aus nachvollziehbaren Gründen werden die schulscharfen Werte nicht veröffentlicht – zu groß 
ist die Gefahr, dass einzelne Schulen stigmatisiert werden. Dennoch bitten wir um einen Über-
blick darüber, in welcher Zahl die nordrhein-westfälischen Schulen auf Ebene der Regierungs-
bezirke den fünf Standorttypen zugeordnet sind. 
 
 
Die Ministerin für Schule und Bildung hat die Kleine Anfrage 3163 mit Schreiben vom 
12. Dezember 2019 namens der Landesregierung beantwortet.  
 
 
Vorbemerkung der Landesregierung 
 
Das aktuelle Standorttypenkonzept wurde im Rahmen der Projekte „Vergleichsarbeiten 3 und 
8“ für Nordrhein-Westfalen von Prof. Dr. Schräpler in Kooperation mit dem Land entwickelt. Es 
dient dazu, den Schulen eine Vergleichsgruppe für die erzielten Ergebnisse in den VERA 3 
und 8-Testungen anbieten zu können, die im Wesentlichen unter vergleichbaren Bedingungen 
arbeiten. Aufgrund der Fokussierung des Konzeptes auf Variablen, die die Leistungen von 
Schülerinnen und Schülern differenzieren können, ist der Standorttyp nicht dazu geeignet, an-
dere Vergleiche oder Ressourcenzuweisungen zu steuern. Für diesen Zweck wird derzeit von 
Prof. Dr. Schräpler (Ruhr Universität Bochum) in Kooperation mit dem Ministerium für Schule 
und Bildung und der Qualitäts- und UnterstützungsAgentur - Landesinstitut für Schule (QUA-
LiS) NRW ein Sozialindex für Schulen erarbeitet.  
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1. Wie viele Schulen in NRW fallen aktuell unter den Standorttyp 1? (Bitte auflisten 
unter Angabe des Regierungsbezirks, Schulform, Schülerzahl und Angabe, ob die 
Schule im gebundenen oder offenen Ganztag ist)  

 
2.  Wie viele Schulen in NRW fallen aktuell unter den Standorttyp 2? (Bitte auflisten 

unter Angabe des Regierungsbezirks, Schulform, Schülerzahl und Angabe, ob die 
Schule im gebundenen oder offenen Ganztag ist)  

 
3.  Wie viele Schulen in NRW fallen aktuell unter den Standorttyp 3? (Bitte auflisten 

unter Angabe des Regierungsbezirks, Schulform, Schülerzahl und Angabe, ob die 
Schule im gebundenen oder offenen Ganztag ist)  

 
4.  Wie viele Schulen in NRW fallen aktuell unter den Standorttyp 4? (Bitte auflisten 

unter Angabe des Regierungsbezirks, Schulform, Schülerzahl und Angabe, ob die 
Schule im gebundenen oder offenen Ganztag ist)  

 
5.  Wie viele Schulen in NRW fallen aktuell unter den Standorttyp 5? (Bitte auflisten 

unter Angabe des Regierungsbezirks, Schulform, Schülerzahl und Angabe, ob die 
Schule im gebundenen oder offenen Ganztag ist)  

 
Die Fragen 1 bis 5 werden aus Gründen des Sachzusammenhanges gemeinsam beantwortet. 
Der Tabelle in der Anlage können gegliedert nach den einzelnen Standorttypen sowie Regie-
rungsbezirken, Schulformen und Schulgrößen für das Schuljahr 2018/19 die Zahl der Schulen 
insgesamt, die Zahl der offenen und gebundenen Ganztagsschulen sowie die Zahl der Schü-
lerinnen und Schüler insgesamt entnommen werden.  
 
Laut den Amtlichen Schuldaten gibt es an zwei Grundschulen ein Betreuungsangebot sowohl 
im offenen als auch im gebundene Ganztag. Rücksprachen mit den zuständigen Bezirksregie-
rungen ergaben, dass beide Grundschulen einen offenen Ganztag anbieten. 
 
Bei den PRIMUS-Schulen wird in der Regel der offene Ganztag in der Primarstufe angeboten 
und der gebundene Ganztag in der Sekundarstufe I. Dadurch kommt es zu Doppelzählungen 
der Schulen, so dass die Summe der Schulen ohne Ganztagsbetreuung, mit offenem und/oder 
gebundenem Ganztag leicht größer ist als die Zahl der Schulen insgesamt. 
 
Schulen, die erst nach 2016 gegründet wurden, haben keinen Standorttyp. Dieser kann diesen 
Schulen erst zugewiesen werden, wenn der Standorttyp neu berechnet wird. 
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Anlage 1 zur Kleinen Anfrage 3163

Zahl der Schulen nach Standorttypen, Regierungsbezirken und Schulformen - 2018/19

Schülerinnen/

i Schüler

72

26 1

1

1

3

1

1

3

3

Standorttyp l

bis 249

250 bis 499 I

2SC) bis 499 I

bis 249

500 bis 749

750 bis 999

500 bis 749 I

750 bis 999

1000 bis 1249 I
500 bis 749

750 bis 999

lOClü bis 1249

bis 249

250 bis 499 I

bis 249

250 bis 499 i

bis 249

250 biS 499

500 bis 749

Sekundarschule 750 bis 999 I

Gemeinschafksschule 2Sübis499 I

Gesamtschule bis 249

500 bis 749

750 bis 999

1000 bis 1249

1250 bis 1499

bis 249

250 bis 499

500 bis 749

750 bis 999

10€)0 bis 1249

1500 bis 1749

bis 249

250 bis 499 I

bis 249 I

bis 249

250 bis 499

500 bis 749

750 bis 999

250 bis 499

500 bis 749 l

Gemeinschaftsschule 250 bis 499 I

Reg.-Bez. Di)sseldorf Grundschule1 81

27

1

1

4

1

1

4

1

g

17

7

102

24

3

1

3

7

5

1

1

1

1

2

4

2

1

1

20

16

12

1

69

20

4

4

2

9

2

5

3

1

9

1

1

14.[)58

8.337

340

69

2.176

931

692

3.862

i.rso

5.791

14.519

7.846

16.077

7.38ü

318

328

282

2.954

2.867

753

396

132

694

1.666

4.616

2.813

187

417

13.46ü

13.687

13.ü93

1.576

11.211

6.üü3

489

518

773

5.226

1.78ü

2.060

1.769

468

Hauptschule

Realschule

4

1

1

8

14

4

6

1

1

6

s

Sekundarschule

Gesamtschule

Gymnasium

96

24

GrundschuleReg.-Bez. Köln

2

1

2

1

1

1

1

1

2

4

2

1

1

4

4

s

Hauptschule

Realschule

Gymnasium

16

12

7

1

15

3

3

3

1

9

2

54

17

Reg.-Bez. Münster Grundschule

1

1

1

5

3

1

Hauptschule

Realschule

Sekundarschule

Regierungsbezirk Schulform Schulgröße Schulen

davon

Halbtags-
betrieb

5i Ganztag 7i gebundenemi Ganztag



Seite 2 von 11

Anlage 1 zur Kleinen Anfrage 3163

2ahl der Schulen nach Standorttypen, Regierungsbezirken und Schulformen - 2018/19

Schülerinnen/

i SchülerStancföföyp l

Gesamtschule

Gymnasium

Reg.-Bez. Detmold Grundschule

bis 249

500 bis 749

750 bis 999

1000 bis 1249

1250 bis 1499

250 bis 499

500 bis 749

750 bis 999

1000 bis 1249

bis 249

250 bis 499 l

1

1

5

1

2

2

16

12

3

41

3

1

2

14

7

3

6 35

3

1

S

1

2

2

s

162

734

4.648

1.074

2.811

916

10.666

10.444

3.318

6.084

804

Realschule bis 249

250 bis 499

500 bis 749

4

4

1

2

2

2

2

1

499

1.643

628

Sekundarschule

Gesamtschule

bis 249

250 bis 499

500 bis 749

750 bis 999

Gemeinschaftsschule? 25übis499 I

750 bis 999

lClOü bis 1249

1250 bis 1499

1

4

1

1

1

1

1

2

1

4

1

1

1

1

1

2

168

1.739

537

831

430

828

1.ü38

2.871

Gymnasium

Reg.-Bez. Arnsberg Grundschule

Hauptschule

bis 249

500 bis 749

750 bis 999

1000 bis 1249

bis 249

250 bis 499 l
bis 249

250 bis 499 I
Realschule bis 249

250 bis 499

500 bis 749

250 bis 499

SüCl bis 749 I
Gemeinschaftsschule 2SObis499 l

bis 249

250 bis 499

500 bis 749

Sekundarschule

Gesamtschule

1

11

12

3

103

19

5

1

3

10

s

s

1

1

1

2

1

1

11

IC)

2

35

1

4

3

10

5

68

18

2

1

1

1

1

s

1

1

1

2

1

38

7.161

10.340

3.203

14.817

5.989

581

355

228

3.927

2.73ü

1.986

571

395

125

626

745

2

Gymnasium

Reg.-Bez. Düsseldorf Grundschule

250 bis 499

500 bis 749

750 bis 999

lbis 249

3

21

9

80

3

20

8

8 72

1

1

1.2ü2

13.498

7.517

15.ü8S

Regierungsbezirk Schulform Schulgröße Schulen

davon

Halbtags-

betrieb l
2i Ganztag 7i gebundenemi Ganztag
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Anlage 1 zur Kleinen Anfrage 3163

Stancförttyp I

Zahl der Schulen nach Standorttypen, Regierungsbezirken und Schulformen - 2018/19

iSchülerinnen/
i Schüler

Volksschule

Hauptschule

250 bis 499

500 bis 749

250 bis 499

bis 249

250 bis 499

l
I

l

35

1

1

4

1

3

1

35

1

1

1

10.597

532

277

357

326

Realschule bis 249

250 bis 499

500 bis 749

750 bis 999

lClüO bis 1249

3

2

2

1

1

3

1

2

1

1

1

417

737

1.342

753

1.03ü

Sekundarschule I
Gemeinschaftsschule lüÜObisl249 l

250 bis 499

500 bis 749

1

1

1

1

1

1

418

502

1.ü08

Gesamtschule 750 bis 999

1000 bis 1249

1250 bis 1499

6

3

2

6

3

2

5.285

3.218

;!.727

Gymnasium 500 bis 749

750 bis 999

1000 bis 1249

1500 bis 1749

9

19

IC)

1

7

16

7

1

2

3

3

6.275

16.851

10.765

1.512

Reg.-Bez. Köln Grundschule bis 249

250 bis 499

500 bis 749

124

49

1

s 118

49

1

1 21.954

15.131

51Cl

PRIMUS-Schule 250 bis 499 I 1 1 1 305

Hauptschule bis 249

250 bis 4!)9

500 bis 749

2

1

1

1

1

1

1

433

346

622

Realschule bis 249

250 bis 499

5CICI bis 749

750 bis 999

6

s

4

3

5

4

3

2

1

1

1

1

598

1.83ü

2.369

2.467

Sekundarschule

Gesamtschule

250 6is 499

500 bis 749

750 bis 999

250 bis 499

500 bis 749

750 bis 999

1000 bis 1249

1250 bis 1499

4

3

1

1

s

7

2

1

4

3

1

1

5

7

2

1

1.543

1.827

781

344

3.155

6.121

2.196

1.428

GymnaSium bis 249

250 bis 499

500 bis 749

7Sü bis 999

1000 bis 1249

1250 bis 1499

1

1

10

21

11

3

1

9

13

7

1

1

1

8

4

2

156

433

6.5ül

18.678

11.596

4.109

Regierungsbezirk Schulform Schulgräße Schulen

davon

Halbtags-
betrieb

5
ä

gi gebundeneml Ganztag
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Anlage 1 zur Kleinen Ardrage 3163

2ahl der Schulen nach Standorttypen, Rey,?erungsbez:rken und Schulformen - 2018/19

iSchülerinnen/
i Schüler

1

Standürttyp l

1500 bis 1749 l

bis 249

2SC) bis 499 l
1 l.Sü6

2Reg.-Bez. Münster Grundschule 52

28

9.615

8.848

54

28

Hauptschule bis 249

250 bis 499

500 bis 749

2

3

1

1

2

1

1

1

233

1.ül7

565

Realschule bis 249

250 bis 499

500 bis 749

75C) bis 999

1

s

8

1

3

s

1

1

2

3

118

2.üSl

4.788

gos

Sekundarschule 250 bis 499

500 bis 749

750 bis 999

Gemeinschaftsschule 250 bis 499 l

1

3

2

1

1

1

2

2

1

449

1.718

1.619

338

Gesamtschule bis 249

500 bis 749

750 bis 999

1000 bis 1249

1

2

2

1

1

2

2

1

164

1.440

i.soo

i.oio

Reg.-Bez. Detmold Grundschule

Reg.-Bez. Arnsberg Grundschule

250 bis 499

50C) bis 749

750 bis 999

100€) bis 1249

1250 bis 1499

bis 249

250 bis 499 I
bis 249

250 bis 499 I
bis 249

250 bis 499

500 bis 749

750 bis 999

250 bis 499

500 bis 749

750 bis 999

Gemeinschaftsschule 2Sübis499 l

Gesamtschule 250 bis 499

750 bis 999

1000 bis 1249

1250 bis 1499

1500 bis 1749

500 bis 749

750 bis 999

1(X)O bis 1249

bis 249

250 bis 499 l
25Cl bis 499 I

bis 249 l

Sekundarschule

Gymnasium

Gymnasium

Hauptschule

Realschule

PRlMuS-Schule

Hauptschule

1

8

14

2

1

6€)

28

1

1

3

2

3

1

1

3

1

1

1

4

1

3

1

4

10

3

67

25

1

3

1

6

11

2

1

4

1

1

1

3

2

2

1

4

6

2

10

1

3

55

27

56

24

1

2

3

1

1

1

3

1

1

1

4

1

3

1

4

1

1

1

485

5.539

12.115

2.178

1.434

10.492

8.581

35

311

321

93C)

1.744

784

472

1.795

939

388

393

3.779

1.113

3.969

1.5ü2

2.723

B.714

3.2ü7

ll.8Sü

7.718

498

228

Regierungsbezirk Schulfürm Schulgröße Schulen

davon

Halbtags- betrieb l2§
?i gebundenemi Ganztag
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Anlage 1 zur Kleinen Anfrage 3163

Zahl der Schulen nach Standorttypen, Regierungsbezirken und Schulformen - 2018/19

Standorttyp I
Schülerinnen/

Schüler

250 bis 499 I 3 2 1 936

Realschule bis 249

250 bis 499

500 bis 749

s

4

4

4

4

4

1 430

l.S6ü

2.431

Sekundarschule 250 bis 499

500 bis 749

750 bis 999

1

4

1

1

4

1

370

2.455

762

Gesamtschule 2SCl bis 499

SüC) bis 749

750 bis 999

1000 bis 1249

1

2

s

4

1

2

s

4

348

1.242

4.652

4.591

Gymnasium bis 249

250 bis 499

500 bis 749

750 bis 999

1000 bis 1249

1

3

11

16

3

2

9

16

3

1

1

2

202

1.211

-i.s:io

13.329

3.33ü

3 Reg.-Bez. Düsseldürf Grundschule bis 249

250 bis 499 l 83

67

7

2

76

65

16.315

21.ü51

PRIMUS-Schule 250 bis 499 l 1 1 1 341

Hauptschule bis 249

250 bis 499 l 4

1

3

1

1 302

362

Realschule Öis 249

250 bis 499

500 bis 749

750 bis 999

3

4

11

2

3

4

io

2

1

455

1.806

6.843

1.779

Gesamtschule bis 249

250 bis 499

500 bis 749

750 bis 999

1000 bis 1249

1250 bis 1499

15C)O bis 1749

1

1

s

s

4

7

1

1

1

5

s

4

7

1

228

342

2.904

4.527

4.75(:J

9.238

1.548

Reg.-Bez. )föln

Gymnasium

Grundschule

500 bis 749
750 bis 999
1000 bis 1249
125Cl bis 1499

bis 249
250 bis 499
500 bis 749

9

17

7

2

74

55

1

8

12

6

2

3

2

71

53

1

1

s

1

6.284

14.755

7.788

2.745

14.376

17.123

521

Hauptschule bis 249

250 bis 499 l 11

3

4

1

7

2

1.028

829

Realschule bis 249

250 bis 499

S€)0 bis 749

750 bis 999

3

8

s

2

3

6

s

2

2

337

3.319

2.705

1.638

Sekundarschule 250 bis 499

500 bis 749

750 bis 999

1

2

1

1

2

1

404

1.337

836

Gesamtschule bis 249

250 bis 499

500 bis 749

750 bis 999

lClüO bis 1249

1250 bis 1499

1750 bis 1999

1

2

4

6

5

4

1

1

2

4

6

s

4

1

132

877

2.594

4.849

5.436

5.354

1.866

Regierungsbezirk Schulform Schulgröße Schulen

davon

<
betrieb

5l Ganztag iri gebundeneml Ganztag
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Anlage 1 zur Kleinen Anfrage 3163

Zahl der Schulen nach Standorttypen, Reyßerungsbezirken und Schulformen - 2018/19

Standorttyp l
Schülerinnen/

i Schüler

Gymnasium bis 249

500 bis 749

750 bis 999

1000 bis 1249

1750 bis 1999

1

10

20

4

1

1

s

7

1

s

13

3

1

85

6.460

17.655

4.288

1.914

Reg.-Bez. Münster Grundschule

PRIMUS-Schule

bis 249

250 bis 499

250 bis 499

I

l

52

46

1

1 51

45 1

1

9.864

14.825

478

Hauptschule bis 249

250 bis 499

500 bis 749

4

5

1

4

s

1

714

1.608

sos

Realschule bis 249

250 bis 499

500 bis 749

750 bis 999

2

3

3

1

1

2

3

1

1

1

114

1.148

1.725

794

Sekundarschule

Gesamtschule

l

750 bis 999

1000 bis 1249 I
500 bis 749 1

3

4

1

3

4

596

2.476

4.536

Gymnasium 5üCl bis 749

750 bis 999

1000 bis 1249

1250 bis 1499

7

9

1

1

5

6

1

2

3

1

4.551

7.599

1.118

1.360

Reg.-Bez. Detmüld Grundschule

Hauptschule

bis 249

250 bis 499

bis 249

250 bis 499

l

l

38

34

s

1

2

1

2

36

32 1

3

1

7.314

1ü.811

287

251

Realschule bis 249

250 bis 499

500 bis 749

1

3

7

1

1

4

2

3

89

1.337

4.563

Sekundarschule 250 bis 499

500 bis 749 I 3

3

3

3

1.365

1.715

Gesamtschule 500 bis 749

750 bis 999

1000 bis 1249

1250 bis 1499

2

6

2

2.

2

6

2

2

1.254

5.383

2.221

2.539

- Gymnasium 500 bis 749
750 bis 999
lüOC) bis 1249
1250 bis 1499

3

7

3

3

3

s

2

3

2

1

1.894

6.192

3.ü92

4.169

Reg.-Bez. Arnsberg Grundschule

hauptschule

bis 249

250 bis 499

bis 249

250 bis 499

l

l

71

34

g

s

s

1

6

2

66

33

3

3

13.555

10.738

t.oog

1.642

Realschule bis 249

250 bis 499

soo bis 749

750 bis 999

1

s

6

2

1

s

6

2

142

2.168

3.611

1.81ü

Sekundarschule 2!M) bis 499

500 bis 749

750 bis 999

1000 bis 1249

4

3

2

1

4

3

2

1

1.60ü

1.730

1.65ü

1.029

Regierungsbezirk Schulform Schulgröße Schulen

davon

Halbta@s-
betrieb

2i GanztaB Ii gebundenemi Ganz(ag
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Seite 7 von 11

Zahl der Schulen nach Standorttypen, Regierungsbezirken und Schulfornien - 2018/19

Standorttyp j
iSchülerinnen/
i Schüler

Gesamtschule 500 bis 749

750 bis 999

1000 bis 1249

12SCl bis 1499

1

s

2

2

1

5

2

2

669

4.4S2

2.366

2.634

Gymnasium 500 bis 749
750 bis 999
1000 bis 1249

g

14

3

7

12

3

2

2

5.883

12.511

3.368

4 Reg.-Bez. Düsseldorf Grundschule

Hauptschule

bis 249

250 bis 499

bis 249

250 bis 499

l

l

98

69

4

3

6

1

2

1

91

68

1

2

2

19.131

21.332

696

1.158

Realschule bis 249

250 bis 499

500 bis 749

750 bis 999

s

7

10

1

2

4

7

1

3

3

3

616

amo

6.396

912

Sekundarschule 250 bis 499

500 bis 749

750 bis 999

5

3

1

5

3

1

2.29C)

1.675

931

Gesamtschule 500 bis 749

750 bis 999

1000 bis 1249

1250 bis 1499

1500 bis 1749

2

io

6

4

1

2

10

6

4

1

1.375

9.197

6.773

5.35CI

1.638

Reg.-Bez. Köln

Gymnasium

Grundschule

25Cl bis 499
500 bis 749
75C) bis 999
1000 bis 1249

bis 249
250 bis 499
500 bis 749

1

11

19

3

86

57

1

1

6

12

3

3 81

57

1

s

7

2

411

7.273

16.926

3.311

16.951

18.103

503

Hauptschule bis 249

250 bis 499 l 6

9

5

s

1

4

587

3.üüS

Realschule bis 249

250 bis 499

500 bis 749

750 bis 999

lClüü bis 1249

2

11

10

2

1

1

5

8

2

1

1

6

2

306

4.524

5.868

1.629

1.071

Sekundarschule 250 bis 499 l 1 1 326

Gesamtschule 250 bis 499

SOC) bis 749

750 bis 999

1000 bis 1249

1250 bis 1499

1

3

8

4

2

1

3

8

4

2

460

1.864

6.865

4.613

2.653

Gymnasium

Reg.-Bez. Münster Grundschule

Hauptschule

Realschule

250 bis 499

500 bis 749

750 bis 999

1000 bis 1249

1500 bis 1749

bis 249

25Cl bis 499

bis 249

250 bis 499

bis 249

250 bis 499

l

I

I

1

6

8

4

1

55

25

4

7

2

4

3

4

2

1

1

1

2

2

4

54

24

1

3

4

2

1

3

s

480

4.099

6.B74

4.472

i.ssg

10.813

7.617

578

2.575

350

1.78ü

Regierungsbezirk Schulform Schulgröße Schulen
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Zahl der Schulen nach Standorttypen, Regierungsbezirken und Schulformen - 2018/19

iSchülerinnen/
i SchülerStandürttyp l

5 Reg.-Bez. Düsseldorf Grundschule

Reg.-Bez. Detmold Grundschule

Reg.-Bez. Arnsberg Grundschule

500 bis 749

750 bis 999 l
250 bis 499

500 bis 749 I
750 bis 999

1000 bis 1249

l2Sü bis 1499

500 bis 749

750 bis 999 l
bis 249

250 bis 499 I
500 bis 749 l

bis 249 l

250 bis 499

500 bis 749

750 bis 999

Sekundarschule 250 bis 499

500 bis 749 l
500 bis 749

750 bis 999

1000 bis 1249

1250 bis 1499

250 bis 499

500 bis 749

750 bis 999

bis 249

250 bis 499 I
Öis 249

250 bis 499 I
bis 249

250 bis 499

500 bis 749

750 bis 999

250 bis 499

500 bis 749 I

bis 249

SOü bis 749

750 bis 999

1000 bis 1249

1250 bis 1499

bis 249

5CIO bis 749

750 bis 999

bis 249

250 bis 499 I
bis 249

250 bis 499

500 bis 749

bis 249

250 bis 499

500 bis 749

Sekundarschule

PRIMUS-Schule

Hauptschule

Realschule

Gesamtschule

Gymnasium

Realschule

Gesamtschule

Gymnasium

Hauptschule

Realschule

Sekundarschule

Gesamtschule

Gymnasium

Hauptschule

8

1

2

2

3

s

2

s

4

30

31

1

5

4

S

3

1

2

3

2

3

1

1

2

6

78

47

4

6

s

7

15

1

1

4

1

l

s

2

S

1

6

17

133
97

7

23

3

s

7

24

8

1

3

4

3

2

1

4

1

1

1

2

2

7

4

s

6

11

1

1

4

15

8

3

3

11

s

4

18

27

31

1

71

47

123

94

2

2

3

S

2

2

1

3

3

1

2

1

2

2

2

3

1

4

4

2

1

4

1

4

1

1

5

2

s

2

2

2

4

12

3

3

6

4.833

819

923

1.281

2.394

5.496

2.876

3.208

3.551

6.173

9.897

716

. 552

1.673

3.146

2.547

499

1.247

1.925

1.627

3.431

1.252

351

1.362

S.407

14.529

14.68ü

621

1.958

614

2.957

8.727

833

4S4

2.386

236

600

4.651

2.406

6.657

138

4.072

lS.ü69

26.184

30.069

1.039

8.139

x.soo

gos

3.039

14.418
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2ahl der Schulen nach Standorttypen, Regierungsbezirken und Schulformen - 2018/19

Standürttyp I
iSchülerinnen/
i 'Schüler

Sekundarschule

7SCl bis 999

500 bis 749

l

l

g

s

5 4

s

7.311

2.998

(iesamtschule 500 bis 749

750 bis 999

IOC)O bis 1249

1250 bis 1499

3

g

10

12

3

9

10

12

1.893

8.469

10.978

16.081

Gymnasium S00 bis 749

750 bis 999

1000 bis 1249

12

14

1

9

s

1

3

9

8.126

11.819

132174

Reg.-Bez. Köln Grundschule bis 249

250 bis 499 I so

48

3 77

48

14.801

15.532

Hauptschule bis 249

250 bis 499

500 bis 749

s

25

2

10

5

15

2

685

9.034

1.ü47

Realschule bis 249

250 bis 499

500 bis 749

750 bis 999

4

3

Xl

2

2

1

7

2

2

2

13

sog

1.3ü6

11.764

1.636

Gesamtschule 250 bis 499

500 bis 749

750 bis 999

?CIOO bis 1249

1250 bis 1499

1500 bis 1749

2

1

2

2

3

1

1 1

1

2

2

3

1

654

658

1.653

2.485

4.136

1.603

Gymnasfüm 250 bis 499

500 bis 749

750 bis 999

1000 bis 1249

1

4

2

2

1

1

1

1

3

1

1

388

2.535

1.761

2.266

Reg.-Bez. Münster Grundschule

Hauptschule

Realschule

bis 249

250 bis 499

bis 249

250 bis 499

250 bis 499

500 bis 749

l

l

I

32

27

4

9

3

7

1

4

1

4

31

27

1

3

s

2

3

6.440

8.754

419

3.124

1.265

4.488

Sekundarschule 250 bis 499

500 bis 749

750 bis 999

1

1

1

1

1

1

484

504

872

Gesamtschule

Gymnasium

500 bis 749

750 bis 999

XXXI bis 1249

125€) bis 1499

250 bis 499

500 bis 749

ICK)O bis 1249

1

3

3

2

1

3

1

2

1

1

3

3

2

1

1

693

2.7ü3

3.335

2.759

49Cl

2.ü43

1.ü09

Reg.-Bez. Detmold Grundschule bis 249

250 bis 499 I 28

29

2

1

26

28

5.754

9.134

Hauptschule

Realschule

bis 249

250 bis 499

500 bis 749

bis 249

250 bis 499

50Cl bis 749 '

750 bis 999

6

2

1

2

3

s

2

1

1

1

2

3

s

1

1

1

1

2

2

1.138

597

563

459

1.378

3.ü80

1.562

Regierungsbezirk Schulform Schulgröße Schulen
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2ahl der Schulen nach Standorttypen, Regierungsbezirken und Schulformen - 2018/19

iSchülerinnen/
i SchülerStandorttyp

Gesamtschule

Gymnasium

Reg.-Bez. Arnsberg Grundschule

.Hauptschule

Realschule

Sekundarschul.e

Gesamtschule

Gymnasium

unbekannt Reg.-Bez. Düsseldorf Grundschule

Realschule

Gesamtschule

Reg.-Bez. Köln

Gymnasium

Grundschule

Realschule

Sekundarschule

Gesamtschule

Gymnas?um

Reg.-Bez. Münster Grundschule

Sekundarschule

Ge53mtschule

Reg.-Bez. Detmold Grundschule

5C)O bis 749

750 bis 999

1000 bis 1249

1500 bis 1749

250 bis 499

750 bis 999 I
bis 249

250 bis 499

50C] bis 749

bis 249

250 bis 499

500 bis 749

bis 249

25[) bis 499

500 bis 749

250 bis 499 I

250 bis 499

750 bis 999

1000 bis 1249

1250 bis 1499

2SCl bis 499

S00 bis 749

750 bis 999

1000 bis 1249

5is 249

250 bis 499 I
bis 249

250 bis 499 l
bis 249

250 bis 499

SOCI bis 749

750 bis 999

bis 249 l

bis 249

250 bis 499 l
bis 249 l

250 bis 499 l

bis 249

250 bis 499

500 bis 749

bis 249 l

500 bis 749 l

bis 249

500 bis 749 I
bis 249

250 bis 499

500 bis 749

bis 249

500 bis 749 I

2

1

2

1

1

1

77

42

1

2

17

2

2

2

20

4

1

3

9

2

1

5

3

1

1

1

1

1

2

3

3

1

2

4

1

1

1

2

1

1

2

1

1

1

2

3

1

2

2

2

1

1

3

4

1

2

15

2

1

1

1

2

1

1

1

74

40

1

2

1

1

2

1.394

813

2.348

1.555

482

953

14.724

2 13.7ü8

1 sso

2 323

13 5.97ü

2 1.ü62

1 297

763

s 12.ül3

4 1.7CJ7

1 437

3 2.595

9 lü.Sl2

2 2.784

1 307

3 3.286

2 2.639

1 1.ü92

17

267

82

376

231

988

2.047

814

344

zoo

356

113

301

265

327

622

181

509

121

557

403

1.119

563

220

1.178

1

2

3

3

1

2

1

2

1

1

2

1

1

1

1

1

2

3

1

1
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Zahl der Schulen nach Standorttypen, Regierungsbezirken und Schulformen - 2018/19

Schülerinnen/

i SchülerStandorttyp l

Realschule

Sekundarschule

Gesamtschule

Reg.-Bez. Arnsberg Gr4ndschule

Sekundarschule

Gesamtschule

bis 249

250 bis 499 l

bis 249

500 bis 749 l
bis 249

250 bis 499 I
bis 249

500 bis 749 I
250 bis 499

5üü bis 749

750 bis 999

1

2

1

3

1

1

1

1

2

2

1

1

1

1

1

1

2

1

2

1

1

2

2

1

1

55

153

461

344

659

133

408

142

1.4üü

696

519

836

Regierungsbezirk 5(hulform Schulgröße Schulen

davon
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